

经开区召开“慈善日”暨“99公益日”活动动员大会 汇聚爱心正能量 推动慈善事业更好更快发展

本报讯 近日,经开区召开2023年“慈善日”暨“99公益日”活动动员大会,贯彻落实全市慈善大会精神,动员全区上下大力弘扬传统美德,广泛开展慈善捐助,汇聚社会爱心正能量,推动全区慈善事业更好更快发展。经开区党工委副书记郭宏力主持会议,经开区慈善总会会长、二级巡视员李国立作动员讲话。

会议宣读了《经开区2023年“慈善日”暨“99公益日”活动实施方案》,并就活动的组织开展进行周密部署。李国立表示,“慈善日”暨“99公益日”活动是传播慈善文化、增强全民慈善意识、促进精神文明建设的重要举措,各单位要充分认识到慈善事业的重要意义,坚持线上线下全方位宣传,系统动员社会各方,引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业,掀起全民关注全民参与的活动热潮。

郭宏力表示,近年来,经开区慈善总会组织围绕大局、主动作为,多方筹措慈

善款物,为疫情防控、防汛救灾、乡村振兴、社会治理、共享发展作出了积极贡献。他提出,全区各级各单位要强化统筹指导,在做好本单位、本系统慈善募捐工作的同时,切实指导协调好行业管理范围内的企事业单位的慈善募捐工作,尤其要注重发挥党员干部带头作用。要广泛宣传动员,大力宣传慈善活动规则、慈善捐赠方式、慈善感人故事,多渠道传播慈善文化、普及慈善法规,营造全社会人人向善、人人行善、全民慈善的浓厚氛围。要坚持公开透明,全面落实慈善法,始终遵循自愿捐赠原则,所有善款全程公开、闭环管理,及时向捐赠人、向社会公开捐款使用情况,确保每一分钱都用得精准、见得实效、赢得民心。要着眼服务大局,紧盯就业、教育、医疗、养老等群众关心关注的问题,开拓慈善资源、实施慈善项目、深入扶弱济困,努力为经开区发展贡献慈善力量,促进共同富裕。
记者 王赛华 鲁慧 文/图



经开区发布最新契税补贴政策 12月31日前 购买新建商品房给予50%契税补贴

本报讯 近日,记者从经开区获悉,经开区发布了《关于在经开区开展新建商品住房购房契税优惠的通知》,通知上说,根据郑州市住房保障和房地产管理局、郑州市财政局、国家税务总局郑州市税务局、郑州市城乡建设局、郑州市自然资源和规划局、郑州市金融工作局、郑州市住房公积金管理中心、郑州市市场监督管理局8部门联

合发布的《关于进一步促进我市房地产市场平稳健康发展的通知》要求,更好满足居民刚性和改善性住房需求,促进郑州市房地产市场平稳健康发展。经管委会研究,8月3日至12月31日期间,在经开区购买新建商品住房并完成契税缴纳的(以购房合同网签时间为准,不限户籍),按照契税总额的50%给予补贴。记者 鲁慧

经开区团工委调研青年人才驿站运营工作 为青年人才提供高品质住宿服务



本报讯 为积极响应共青团郑州市委号召,进一步吸引青年人才汇聚经开区就业创业,近日,经开区团工委书记王瑞、副书记曾昕悦带队调研区内青年人才驿站运营管理工作,逐一询问辖区签约酒店在运营过程中遇到的问题,并

提出要进一步加强对酒店的日常运营管理工作,强化责任担当,优化服务流程,提升服务水平,让青年人才来到经开区就可享受到功能完善、温馨贴心的高品质住宿服务。
记者 鲁慧 文/图

经开区纪检监察工委 “三个深化”助力乡村振兴高质量发展

本报讯 为护航乡村振兴重点任务有效落地,近日,经开区纪检监察工委立足职能,压实责任,对照中央纪委意见的“施工图”,落实好省纪委若干举措的“任务书”,守好专项整治的“责任田”,通过“三个深化”的有力监督措施,确保交出护航乡村振兴的优异“成绩单”。

深化联动协作,加强数据整合。经开区纪检监察工委持续加强与各办事处纪工委的联动协作,在深入整治基层“微腐败”的同时,着力推动深入整改、建章立制,充分发挥监督治理效能。把推进乡村振兴作为政治监督的重要内容 and “一把手”工程,立足“监督的再监督”职责定位,以有力监督压实相关职能部门主体责任、部门责任、监管责任,督促各部门“问题共答”,形成上下联动、左右协调、整体发力的工作格局。

深化警示作用,加大通报力度。为推动建立健全体制机制,做到查处一案、警示一片、治理一域,经开区坚持守正创

新,总结创新衔接乡村振兴过渡期专项监督的有效经验做法,通过自查自纠、建立问题台账、群众举报等多种形式对全区集体“三资”总资产在100万元以上的35个村(社区)的资产情况进行汇总,分别建立工作台账,已检查村(社区)6个,发现问题4个,下发整改通知书2份、工作提示函2份。

深化监督问责,传导严的氛围。严肃纠正影响党中央政策落实的作风顽疾,着力查处发生在群众身边的违纪违法行为,对责任空转、失职失责、消极怠工的单位和个人严肃问责,坚决清除妨碍惠民政策落实的“绊脚石”。

“下一步,我们将持续加大查处力度,充分运用好‘深学习、实调研、抓落实’工作方法,聚焦项目建设,采取全过程监督、资产管理监督、村级监督等方式,确保项目建设高效推进、廉洁规范。”经开区纪检监察工委相关负责人表示。记者 鲁慧

经开区召开大中专院校学生参加城乡居民医保工作专题动员会 全力推动在校学生参保工作顺利开展



本报讯 为全面动员大中专院校学生参加城乡居民医保,加大在校学生的扩面征缴力度,近日,经开区召开大中专院校学生参加城乡居民医保工作专题动员会。市医疗保障局工会主席、二级调研员陈德贤,经开区二级巡视员李国立参加会议。

会议要求,要提高站位,精心组织,切实增强做好大中专院校学生参加城乡居民医保工作的责任感和使命感;要加强领导,

责任落实,将落实大中专院校学生“应保尽保”作为一项重点工作来抓,全力推动在校学生参保工作顺利开展;要加强宣传,营造氛围,多形式、多渠道大力宣传大中专学生参保缴费的相关政策保障措施,积极引导大中专学生及时参保,确保经开区在校学生参加基本医保工作圆满完成。

记者 鲁慧 文/图